11张一兆韦德健身季卡,每张价值2000元;110张伊莱美美颜卡,每张价值800元;220张沪江网学习卡,每张价值200元。3月27日下午,11家公益组织的成员代表们分别来到青年报社领取了青年公益联盟 公益有礼"第二波爱心礼物。虽然礼物的数量有限,但对于这些公益组织来说很有意义。

本报记者 朱迪





青年公益联盟 公益有礼"第二波大放送 涵盖健身美容学习 温暖志愿者



公益组织志愿者来青年报社领取奖品。

本报记者 贺佳颖 摄

健身卡 有了好身体做公益才更有劲

"有了好的身体素质 才能有更加良好的精神面貌 这就是健身卡的价值所在。当志愿者在面对广大服务群体时 留下第一印象肯定是饱满的精神状态 那么锻炼身体就尤为重要了。"

一兆韦德为志愿者们送上了这份 实实在在的礼物 产苦付出的志愿们可 以抽空与朋友一起去健身 放松一下疲 惫的身心。我们也了解过,志愿者中 青年人居多,而他们平时很少锻炼身 体 或多或少都有亚健康状况,考虑到 这些因素,觉得健身卡是最适合他们 的。"一兆韦德的工作人员介绍称。

据了解,这张一兆韦德健身季卡(含游泳)除收费项目外,可免费享用,所有健身器械、各类健身课程、桑拿浴、淋浴等,当然志愿者可以任选包括浦东新区、徐汇区、虹口区、闵行区内的19家会所中的任意一家进行办卡健身。

关注健康,让每个志愿者脸上都能呈现出最佳的精神面貌,是一兆韦德向青年公益联盟的成员捐赠课程的首要目的。然而,对于志愿者来说,

特地去健身会所锻炼身体的机会是 少之又少。

"志愿者们大多数都是学生没有那么多钱特意去健身会健身,其次,平时他们不仅要忙于学业,课余时间还要挤出来做公益活动,所以锻炼身体的机会可以说是几乎为零。锻炼好身体,以后我们做志愿者的时候才会更有体力,服务才能更持久更好。"上海绿梧桐公益促进中心的工作人员坦言,得到这样一个健身的机会的确是很难得,也很珍贵。

语言学习卡 志愿者学好语言帮助更多人

通过价值200元的沪江网校学习 卡 志愿者们可以免费享受沪江网校 的优质课程,能凭自己的需求喜好, 选择任何时间、任何地点接受专业的 外语培训与地方方言学习。沪江网向 青年公益联盟的成员捐赠课程,目的 在于鼓励更多的青年志愿者参与到 志愿服务中来,提高语言能力,做好 接待五湖四海朋友的语言准备。据 悉,这些名师均拥有多年授课经验,来自著名高校或知名机构,有多年海外留学生活经历。

上海乐群社工服务社区的工作 人员在接收到礼物后真诚的表示道。 而上海屋里厢社区服务中心的工作 人员也有着相同的感触",我们服务 的社区里面,也有不少贫困家庭的小 朋友,这种学习卡对于他们来说,作 用是实实在在的。"

在记者采访中,上海根与芽青少年活动中心的志愿者代表汪小姐透露,作为一名即将毕业的大四学生,一张小小的沪江学习卡不但可以帮助到自己的学习,在平时志愿者活动中,他们也会经常去农民工子弟学校志愿教课,某种程度上来说,间接地也帮助了更多的小朋友。

美容卡 内在美外在美都不能少

这一批共110名志愿者可享受到 由上海伊莱美医疗美容医院提供的 志愿者美颜券。据悉,凭本券可以免 费享受洁牙一次,或是面部全套护理 一次。作为送给青年公益联盟成员的 礼物,伊莱美医疗美容医院赠送美颜 券的意义在于,爱心应与美丽同在。

"当然,一个人的内在美是最重要的,但外在美对于志愿者们来说也是同样重要。他们平日里辛苦奔波在外,皮肤损伤是难免的,那么帮他们

做一次皮肤护理,更加光彩照人,更加自信地服务于他人。"伊莱美医疗美容医院还认为,多数人对于口腔护理意识还很薄弱,那么借此机会在帮助志愿者做口腔护理的同时,也能够普及宣传这方面的知识,希望更多的人能定期做口腔检查。

浦东新区慈爱公益服务社的工作人员在得知有美颜券时,一直叫好"我们的志愿者也挺不容易的,平时在家里带小孩本来就是很辛苦

的一件事,然后,还要抽空投身公益活动中来。刚好可以让这些年轻的妈妈们得空去美颜了。"

此外,上海一公斤公益发展中心的工作人员对于美颜券也有着自己的看法",我们有不少女同事是在这里兼职工作,她们本职工作就已经很忙了。回到家后不仅要照顾家里,还要忙着公益活动的事情,挺心疼她们的本该就是爱美的年纪,如今,有了这些美颜券,她们也能享受一下了。"

》联盟动态

'上海爱心 BaoBao "活动火热一如既往 小报童卖报全副武装 收到惊喜明信片

本报讯 记者 唐昱霄 实习生侯冬冬 这两周,申城天气乍暖还寒,忽冷忽热,然而,每周日在徐家汇港汇恒隆广场举行的"上海爱心路。"活动却是一如既往的火热,两周的活动一共吸引了108名小报童参加,共卖出1650份青年报,筹集善款近1900元,气氛热闹非凡。在另一个室外卖报点老码头,阴雨绵绵时仍有小报童执着 坚守"。

小报童全副武装 家长 长枪短炮

红绶带 蓝挎包 还有报童背心,这两周 不少资深报童们都穿戴齐全套装备,前来卖报,自然也抢足了风头。已经参加过21次活动的男孩徐天乐周日刚集齐装备 全副武装的他看上去分外 专业"。

漂亮的报童装备也让不少新报童很 眼红",第一次来卖报的周子彦就对蓝挎包 一见钟情",当得知自己要来满15次才能换背包时,他表示":虽然看起来要很久,但我一定会努力的。"

小报童们全副武装,家长们也

带来了 长枪短炮"。活动刚开始,小女孩王菲悦的爸爸就端起了单反相机,想趁着这个有意义的时刻现场给孩子拍个写真、录段视频,不过5岁半的小菲悦对镜头似乎不感冒,他的爸爸表示":孩子可能还是有些害羞。"

收到惊喜明信片 安徽伙伴想交友

在周日的活动现场,有不止一位小报童前来报告好消息":我收到明信片啦!"原来,自"上海爱心BaoBao"活动举行以来,参加过5次活动的小报童都可以领取一张专属明信片,在上面写下自己的姓名地址,夹在捐赠出的书中寄给受助学校,那里的小伙伴看到后再写下心语寄回。

如今,小报童李英捷、杨姿、忽永昊、吴炯昊等都 收回"了明信片"没想到能收到明信片!"收获惊喜的小报童兴高采烈,而另一些小报童则表示,回家一定要亲自查一查自己家的邮箱,看看有没有明信片。



上海爱心 BaoBao "小报童在卖报。

本报记者 贺佳颖 摄

》相关新闻 爱心义卖活动欢乐举行

如果不是看见教室中央投影仪上 你家的旧爱 ,我家的新欢 "几个大字,你可能会以为是到了熙熙攘攘的集市——推销商品的吆喝声,买家与卖家讨价还价声,购物抽奖的打折促销声此起彼伏 ,热闹一片。但实际上,这里是在举行一场 上海爱心BaoBao " 爱心义卖特别活动。3月23日上午,35个小报童家庭分为10组在愚园路第一幼儿园参加

マギャ

活动最终筹集了3171元善款, 将用于帮助安徽五河县洼冲小学的 男孩丁豪杰治疗耳疾。

此外,每位来参加义卖的小报 童还领到了由沪江网送出的精美小礼包,里面包括50元学习卡、卡通纸模、贴纸还有笔记本,小朋友们收获了这份意外的惊喜以后都很开心,也为活动画上了欢乐的句号。

》友情提醒

由于清明节放假调休", 上海爱心BaoBao"活动下周日(4月7日)将提前至下周六(4月6日)举行,4月14日恢复正常。欢迎各位新老报童报名参加。同时,也欢迎各位爸爸妈妈们成为活动义工!

活动集合地点:

1.徐家汇港汇恒隆广场B1层地

下通道

时间:每周日上午10:00~12:00 2.老码头 中山南路505号10号

楼)游客中心 时间:每周日13:00~15:00

报名方式: 新浪微博 @上海爱心BaoBao 电话报名:13916122462 何老师